11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.06.2010 17:47:30

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.06.2010 13:45:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147029/answer/147157




Mukormnna3Msl JiedaTcs TabneTkamu, 6e3 Besikux JIOM u ¢pusnonpouenyp. B moboMm cioydae ata
nHOEKIKS He BIMSEeT Ha Ka4eCTBO 3PEKIUH, HO IPUYNHOM 00J1el MOXKeT OBITh. YIayuH.



